

DUNAFÖLDVÁR



7. napirendi pont

Ügyiratszám: DFV/239-1/2025.

Előterjesztés

Dunaföldvár Város Önkormányzata

Képviselő-testülete 2025. január 28-án tartandó nyílt /
zárt ülésére

Tárgy: Az 56-os emlékmű elhelyezéséről

I. Az előterjesztés tartalma:

1. Írásos előterjesztés
2. Határozati javaslat/rendelet-tervezet
3. pályázati kiírás tervezete

II. Előterjesztést véleményezi:

1. Humán és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a 6. napirend alatt.
2. Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta a 3. napirend alatt.

III. Szavazás típusa az elfogadáshoz:

Egyszerű többség / Minősített többség

Előterjesztést készítette:

dr. Horváth Zsolt jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Emlékeztetőül szeretném tájékoztatni - korábbi előterjesztés bemásolásával - a képviselő-testületet ugyanennek a napirendnek a 2023. évben történt előzményeiről:

„Dunaföldvár Város Önkormányzata Képviselő- testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 17/2023. (I.31.) KT határozatban úgy döntött, hogy kikéri a lakosság véleményét az 1956-os emlékmű elhelyezése érdekében. A lakossági szavazás lezárult. Az első szavazás során az internetes felületen 89 szavazat érkezett, míg papír alapon 50, azaz összesen 139. Ezekből 101 fő szavazott a Hősök terei parkra és 38 fő a Rákóczi utca 2. szám előtti közterületre. A második szavazás során az internetes felületen 166 szavazat érkezett, míg papír alapon 249, azaz összesen 415. Ezekből 222 fő szavazott a Hősök terei parkra és 193 fő a Rákóczi utca 2. szám előtti közterületre.

A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiből szóló 1991. évi XX. törvény (a továbbiakban: Törvény) 109. § (1) bekezdése szerint művészeti alkotás közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való elhelyezéséről, áthelyezéséről, lebontásáról a település önkormányzatának képviselő-testülete, Budapesten fővárosi tulajdonú közterület vagy épület esetében a fővárosi önkormányzat közgyűlése, a kerületi önkormányzat tulajdonában álló közterület vagy épület esetében a kerületi önkormányzat képviselő-testülete dönt, és gondoskodik fenntartásáról és felújításáról.

A Törvény 109.§ (2) bekezdése értelmében a döntéshez a műalkotás művészi értékére vonatkozóan szakvéleményt kell beszerezni.

Képviselő-testület a 141/2023.(VI.27.) KT határozatában úgy döntött, hogy az emlékmű a Hősök tere parkba kerüljön, valamint megbízták a Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár munkatársait a pályázati kiírás tervezetének elkészítésével.”

A pályázati kiírás tervezete elkészült, de nem került kiírásra - Pataki Dezső igazgató úr elmondása alapján.

Jelen előterjesztés mellékletét képező pályázati kiírás alapjául az Igazgató úr által rendelkezésemre bocsájtott tervezetet vettem alapul, abban a határidők módosítása és a helyszín kiválasztása feltétlen szükséges. A helyszínre javaslatként a Városháza Rákóczi utca, Kossuth utcához közelebbi sarkán található emléktábla melletti homlokzat jelenik meg pályázati kiírás tervezetében. A helyszín kiválasztásának indokolása azon túl, hogy az 56-os események tényleges itt történtek (épületbe történő belövés) az, hogy a térplasztika költségek szempontjából jóval kedvezőbb, mint egy szobor és környezetének kialakítása.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy amennyiben a pályázati kiírás mellett dönt, hogy a dokumentum egésze tervezet, de a kisárgázott részeket feltétlenül egyeztetni szükséges az elfogadás előtt.

Kérem az előterjesztésben foglaltak megvitatását és a döntés meghozatalát.

Dunaföldvár, 2025. január 14.

**Horváth Zsolt sk.
polgármester**

Határozati javaslat:

Dunaföldvár Város Önkormányzata
.../2025. (....) KT
h a t á r o z a t a

Az 56-os emlékmű elhelyezéséről

Dunaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-az e határozat 1. mellékletét, „Pályázati felhívás 1956-os emlékmű elkészítésére” elnevezésű dokumentumot megismerte, mindezek alapján úgy dönt, hogy az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére emlékmű tervezésére és megvalósítására pályázat ír ki.

A Képviselő-testület felkéri a Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár igazgatóját a pályázat közzétételére és a beérkezett pályázatok elbírálásra történő előkészítésére, valamint a műalkotás művészi értékére vonatkozóan szakvélemény beszerzésére.

A Képviselő-testület a pályázati kiírással járó költségeket a 2025. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelete kormányzati funkcióján biztosítja.

Határidő: a pályázati kiírásnak Dunaföldvár Város Önkormányzata és a Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár honlapján való közzétételére

Felelős: Horváth Zsolt polgármester, Pataki Dezső igazgató

Erről értesül:

1. Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár Pataki Dezső Igazgató
2. Polgármesteri referens

Pályázati felhívás 1956-os emlékmű elkészítésére

Dunaföldvár Város Önkormányzata nyílt, országos pályázatot ír ki az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére emlékmű tervezésére és megvalósítására.

A pályázat kiírója:

Dunaföldvár Város Önkormányzata

A pályázat célja:

az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékének méltó megörökítése.

A pályázat jellege:

országos, nyilvános.

A pályázatra jelentkezhetnek:

A pályázaton részt vehet minden 18. életévét betöltött egyéni pályázó vagy alkotócsoport.

A kiíró e műfajban referenciával rendelkező, munkájukat hivatásszerűen végző szobrász-építész, illetve szobrász, vagy építész, építőművész alkotók pályaműveit várja.

A kiíró művészeti egyetemek, főiskolák hallgatóinak jelentkezését is várja.

Nem indulhat a pályázaton az a személy, aki a bírálóban, döntésben illetve annak előkészítésében részt vesz, valamint ilyen személy közeli hozzátartozója.

A pályázó a pályázat benyújtásával vállalja, hogy nyertes pályázat esetén a tervezésre kötendő szerződéshez magyarországi lakhellyel és adószámmal rendelkezik, illetve az emlékmű terveit határidőre elkészíti.

Az emlékmű helyszíne:

Dunaföldvár Rákóczi utca Kossuth utcához közelebbi sarkánál elhelyezett 56-os emléktábla melletti – Városháza homlokzata.

Elvárás, hogy az alkotás illeszkedjen a megjelölt helyszín szerkezetébe és környezetébe.

Az alkotás felavatásának tervezett időpontja:

Sikeres pályázat esetén a mű felavatása ünnepi rendezvény keretében történik.

Az alkotás megvalósításának előirányzott maximális költsége:

A pályázatok benyújtásának módja:

A pályázat jeligés. Az anonimitás megőrzése érdekében a pályamunkát digitálisan **(1)**, a pályázat elkészítőjének azonosítását szolgáló adatokat pedig zárt borítékban **(2)**, postai úton várjuk:

1. A tárhelyre töltsse fel kizárólag választott jeligéjének használatával az alábbiakat:

az alkotás digitális látványterve, legalább 4 nézetből készült képekkel;

építési- és környezetterv (tervek) 1:100 léptékben;

látványterv a környezetbe illeszkedés bemutatásával;

műleírás és koncepcióterv;

a megvalósítás részletes költségtervezete (amely tartalmaz minden díjat és költséget, így például a szerzői díjat, a kivitelezés és az elhelyezés díját, a parkosítás és közműellátás esetleges költségeit);

a megvalósítás időkeretei, ütemezése.

A tárhely elérhetőségét az alábbi e-mail-címen kérheti:

2. Zárt borítékban, postai úton juttassa el hozzánk az alábbi adatokat, dokumentumokat:

a pályázó neve, lakcíme, e-mail-címe, telefonszáma;
a pályázó rövid szakmai önéletrajza és referenciaanyaga.

A borítékra a feladóhoz csak a választott jeligéjét írja rá, amely egyezik a tárhelyen használt jeligével.

A borítékot kizárólag postai úton az alábbi címre juttassa el:

Dunaföldvár Város Önkormányzata, 1956-os emlékmű pályázat, 7020 Dunaföldvár, Kossuth Lajos utca 2.

A pályaművek beadási határideje (Az ezen a napon a tárhelyre feltöltött, illetve postára adott pályázatok még érvényesek.)

Az első fordulós pályaművek elbírálásának határideje:

A pályázat eredményhirdetése:

A pályázók díjazása:

A második fordulóba továbbjutó alkotók díjazásban részesülhetnek a bizottság döntése alapján, összesen forint keretösszegig.

A pályázat nyertese megbízást kap az alkotás megvalósítására.

További pályázati információk:

A pályázó azzal, hogy pályaművét benyújtja, a pályázati kiírás feltételeit magára nézve kötelezőnek fogadja el. A pályázó a pályázat benyújtásával egyidejűleg vállalja, hogy alkotását az önkormányzat az internetes felületein, közösségi oldalain vagy más módon is közzéteheti, azokból virtuális vagy egyéb típusú kiállítást szervezhet.

A második fordulóba jutott pályázóktól a bíráló bizottság kérheti makettek benyújtását.

A szerződéskötési folyamat során a pályázó(k)nak meg kell nevezni azt a jogi személyt, amely részt vesz az alkotás megvalósításában.

További információk a címre küldött levélben kérhetők.

A pályázatból kizárásra kerül:

- a határidő után benyújtott pályamű,
- az a pályamű, amely a dokumentációban meghatározott tartalmi követelményeknek nem tesz eleget,
- a formai követelményeket nem teljesítő, illetve hiányos pályamű.

A pályázat eredményének kihirdetése:

A kiíró az első fordulót követően a pályázókat a döntést követő öt napon belül, legkésőbb-ig írásban értesíti az első forduló eredményéről.

A kiíró a második fordulót követően, legkésőbb-ig eredményt hirdet.

A pályázat kiírója a szerzői jogokról szóló 1999. évi LXXVI. törvény [Szt.] szerint jár el, és fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek minősítse, és ne hirdessen győztest.

Eredményes pályáztatás esetén a kiíró minden részletre kiterjedő megállapodást köt a pályázat nyertesével vagy nyerteseivel az alkotás elkészítéséről, helyszíni megvalósításáról.

A pályázati dokumentáció napjáig vehető át Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtárban, 7020 Dunaföldvár, Ilona u. 9.

A pályázattal kapcsolatos információ:

A pályázók részére felvilágosítást a Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár Pataki Dezső igazgató ad.

(Telefonszám: 06/75/541-000; e-mail: muvhaz@dunafoldvar.hu)

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Iktatószám: DFV/439-1/2023.

KIVONAT

Dunaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. január 31-én (kedden) 15:00 órakor megtartott szoron következő nyilvános** ülésének jegyzőkönyvéből:

Tárgy: 1956-os emlékmű ügyében elvi döntés

17/2023.(I.31.) KT

h a t á r o z a t

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. támogatja a 1956-os emlékmű elhelyezését.
2. felkéri a Part-Oldalak Kulturális Egyletet készítsen a Facebook-on egy felmérést arról, hogy a Hősök terén vagy a Béke téren a lakosság hol szeretné elhelyezni az emlékművet.
3. a felmérés ismeretében döntenek a tervpályázat kiírásáról és a pénzügyi fedezetről.

Felelős: Horváth Zsolt polgármester

Határidő: a felmérés elvégzésére a február havi szoron következő KT ülés

Értesül: Városfejlesztési és műszaki Iroda
Part-Oldalak Kulturális Egylet

k. m f.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

dr. Boldoczki Krisztina sk.
jegyző

A kivonat hitelül:



Szabadiné Sulák Judit
jegyzőkönyvvezető



Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Iktatószám: DFV/1241-1/2023.

KIVONAT

Dunaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. március 28-án (kedden) 13:00 órakor megtartott szoron következő nyilvános** ülésének jegyzőkönyvéből:

Tárgy: 1956-os emlékmű ügyében döntés

56/2023.(III.28.) KT

h a t á r o z a t

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem tudott döntést hozni a helyszínnel kapcsolatban, így

1. felkéri a Part-Oldalak Kulturális Egyletet, hogy folytassa a felmérést a lakosság körében az 1956-os emlékmű elhelyezésének helyszínéről (7020 Dunaföldvár, Hősök terén vagy a 7020 Dunaföldvár, Rákóczi utca és Béke tér kereszteződésében lévő közterületen),
2. a Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár megbízza az emlékmű pályázati kiírás tervezetének elkészítésével, amelyet a szavazás lezárását követő képviselő-testületi ülésre elő kell terjeszteni véleményezésre.
3. felhatalmazza a polgármestert a szavazással összefüggő nyilatkozatok és intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Horváth Zsolt polgármester

Erről értesül:


1. Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója
2. Part-Oldalak Kulturális Egyletet
3. városfejlesztési és műszaki irodavezető

k. m f.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

dr. Boldoczki Krisztina sk.
jegyző

A kivonat hitelül:


Szabadiné Sulák Judit
jegyzőkönyvvezető



Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Iktatószám: DFV/2136-1/2023.

KIVONAT

Dunaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. június 27-én (kedden)**
13:00 órakor megtartott szoron következő nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

Tárgy: 1956-os emlékmű ügyében döntés

141/2023.(VI.27.) KT

h a t á r o z a t

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1. a 7020 Dunaföldvár, Hősök tere park helyszínét választja ki az 1956-os emlékmű elhelyezésére.
2. a Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtárat megbízza az emlékmű pályázati kiírás tervezetének elkészítésével, melyet a 2023. szeptemberi Képviselő-testületi ülésre elő kell terjeszteni véleményezésre.
3. felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok, jognyilatkozatok, valamint intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. szeptemberi képviselő- testületi ülés

Felelős: Horváth Zsolt polgármester

Értesül:


1. Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója
2. Városfejlesztési és műszaki irodavezető

k. m f.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

dr. Boldoczki Krisztina sk.
jegyző

A kivonat hitelül:


Szabadiné Sulák Judit
jegyzőkönyvvezető



Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Iktatószám: DFV/2850-1/2023.

K I V O N A T

Dunaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. szeptember 26-án (kedden)**
14:00 órakor megtartott szoron következő nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből:

Tárgy: 1956-os emlékmű ügyében döntés

181/2023.(IX.26.) KT
h a t á r o z a t

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. nem hirdet pályázatot a 1956-os emlékmű elkészítésére.
2. a 141/2023.(VI.27) KT határozatban foglaltak végrehajtását a 2024. októberében megalakuló Képviselő-testületre bízta.

Határidő: folyamatos

Felelős: Horváth Zsolt polgármester, Pataki Dezső igazgató

k. m f.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

dr. Boldoczki Krisztina sk.
jegyző

A kivonat hiteléül:


Princzné Borbély Zsanett
jegyzőkönyvvezető

